
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 39 (trigésima nona) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, 

da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 21( dias) dias do mês de 

novembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Hudson Guilherme 

Araújo, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Heloisa Rejane Veras de 

Sousa, Luís Teixeira Freitas, Luís Denilse Peres Martins, Maria do Socorro 	, / 
Holanda Rosa Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de ,,-fI 
Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, eRrt 

nome de Deus fez a abertura da sessão e iniciou o expediente com a 

execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida, solicitou que 

fizesse a leitura da ata da Sessão anterior que após lida e discutida, foi 

aprovada por unanimidade, com uma ressalva do Vereador Hudson que 

acrescentou o nome da Rua Napoleão Ribeiro Torres. O Presidente 

justificou as ausências dos Vereadores Chiquinho Diogo, Antônio Carlos e 

Izabel Moura. NA ORDEM DO DIA: Leitura e distribuição de cópias do 

Projeto de Lei do Legislativo de N2 17/2018 que " NOMINA VALTAN

MENDES FURTADO, A ARENINHA NO BAIRRO JOVINÃO", de autoria do 

Vereador Denilson. Hudson Guilherme- Saudou a todos e apresentou 

Moção de Pesar aos familiares do Sr. João da Silva Evangelista( aprovada e 

subscrita por todos os Vereadores). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Paulinho 

Talegal - Saudou a todos, pediu para que fosse visto a questão do 

transporte escolar dos universitários de Crateús e em resposta Rejane - 

Tavares falou que realmente houve um problema com o carro que 

transporta os alunos que moram em Crateús que deixou de fazer a viajem 

do domingo, por conta do feriado que aconteceu e que no domingo quando 

o motorista foi pegar o ônibus o pneu se encontrava furado, 

impossibilitando-o de viajar, oportunidade em que alguns alunos usaram 

das redes sociais para reclamarem e alegarem inclusive que já deixaram de 

viajar por falta de combustível, sendo isso inverdade. Paulinho cobrou o 

pagamento dos funcionários e elogiou a forma como o SAAE vem fazendo 

seus pagamentos. Parabenizou o Deputado Leonardo pela aprovação de 

um importante projeto de sua autoria e 	Leitura de um convite 



1. 

recebido da UVC para um Seminário Estadual de Formação Legislativa. 

Adalberto Filho- Saudou a todos, falou do índice de gestão municipal, das 

escolas nota 10 e do Selo Verde, onde Nova Russas está entre os 23 

municípios que conseguiram, onde o Nova Russas mostra o grau de 

transparência no trato com a coisa pública , o que tratará um aumento do 

ICMS em decorrência das conquistas, o que é de fundamental importância 

para um município se soerguer, vendo a possibilidade de conquistarem o 

selo UNICEF. Adalberto disse que a questão do pagamento de folha e 

décimo terceiro do SAAE deve também ser atribuído ao prefeito, que deu 

autonomia ao ao superintendente e condições de trabalhar, bem como esta 

Casa que deu condições para que o mesmo trabalhasse, sendo necessário 

que dividam não só o ônus, mas também o bônus. Denilson - Saudou a 

todos e em especial aos alunos presentes nesta Casa Legislativa. Saudou a 

administração pela conquista do selo verde, o que ajudará no ICMS; Sugeriu 

que corram em busca de trazer para o município um defensor público, onde 

disse que o deputado Bruno já entrou em ação, como também, que estáJIJ 

lutando para que o Raio seja implantado em Nova Russas o mais rápido' 

possível. O Presidente Luís Teixeira, saudou os jovens que fazem parte do 

MBL; Falou sobre a questão da falta de segura que assola o município 

principalmente na região da lagoa de São Pedro, onde mortos são tomadas 

de assalto; Disse reconhecer que muitas prisões já aconteceram por tráfico 

de drogas e que convidará o comandante dessa companhia para vir a esta 

Casa; Falou sobre a questão do guardas municipais poderem ser usados na 

questão da segurança pública e pediu que o prefeito se sensibilize e veja a 

questão desse suporte. Teixeira disse que a luta é de todos os Vereadores 

que muitas vezes se prejudicam diante da população e que quando vem o 
14r  bônus é atribuído apenas ao superintendente. Pediu que as conquistas do 

selo verde, escolas nota 10 e muitas outras sejam vistas pelo povo. E não 

havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, e mandou que lavrasse a presente ata que após lida e 

discutida deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova Russas, 21 

de Novembro de 2018. 
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